6. Cunbl B MexaHuKe

Bapwawurt |

1. Hpyxuna xecrxocrsbio 100 H/M noa geficTBHEM HEKOTO-
poll CUJIR! VANMHMANACE Ha 5 cm. KakoBa 3ecTKOCTs APYrol
NPY3XHHEL, eclH 0oj gelcTBHeM TaAKOH e CHJLI OHA VIJIH-
Hunack Ha 1 em?

2. Baronerxa maccoii 200 gr apuxerca pasHomepno. C ka-
KOH cHJIoH pabounil TonKaeT BArOHETKY, ecaH KoahdHuiHenT
rperusa pasen 0,67

Bapuant 2

1. K KkpoRuITeiiny, 3aKpenjeHHOMY Ha cTeHe, ¢ HOMOLILI0 He-
BECOMOro TPYXHHHOTO AMHAMOMETpa MOABECHIH IPy3 Mac-
coit 5 kr. OnpeaeanTe, HA CROJLHO MIJIAMMETDOB DACTAHY-
Aachk NPYKUHA AMHAMOMETDa, €C/IH ee JKecTKOCTh paBHA
5000 H /.

2. Ha copepHoBaEMAX Joniajeld TAMENOYIDAMHBIX MNOPOX
OJIHA M3 HUX nepepesna rpya maccoit 23 1. HaliguTe xoaddu-
IHEeHT TPeHHA, ecaH cuaa TATH gomaau 2,3 kH.

Bapwrant 3

1. Npyxuna paaaoit [, = 20 cM pacTATHBAeTCA cHIoM F =

= 5 H. KakoBa KOHeuMHAadA AJHHA PACTAHYTOH NPYEWHE], ecC-
M ee EeeTroeTs k= 250 H/m?

2. Kakor nepuojg ofpallleHH# HCKYCCTBEHHOI'O CHYTHHEA,
nBMzcyinerocs Ha seicore 300 KM HaJ NOBEPXHOCTEIO SeMan?

Bapwaur 4

1. Cpeanee paccrosinme Mexny ueHTpam# Jemian u JIyHE
pasao 60 semaniM paguycam, a macca Jlyust 8 Bl pas MeHb-




6. Cunbl B MexaHuKe

me Macchl Jeman. B kaxkoii Touke oTpeska, coeqHHAIOIIETD
meHTps! Semuan 1 JIyvasl, Teno Oyger NpHTATHBATECA MMH C
OAMHAKOBON CHI0OHT?

2. Mepepanuniil Gpycok maccoil 2 Kr TAHYT PaBHOMEpPHO IO
JNepeEAHHONl LoCKe, PACIOJOMEHHOH TOPH30HTANBHO, € N0-
MOLIBbID TpyHHL kecTRocTeio 100 H/M. Kosdppuuuent
rpeana pager 0,3. Haligure yAMHeHHE IPYHKMHEL

Bapuaut 5

1. Hecrroers ogHoH npyxuunl pagaa 20 H/Mm, a apyrof —
40 H/m. Hpysxuusl coeuuanin nociaefgosatensro. Haligure
AECTKOCTh ATOr0 coelHHeHHA.

2. Paguve naasersl Mape cocrasasger 0,53 paguyca deMnmn,
a macca — 0,11 macest S3emnu. 3Haa veKopenue csoDOIHOTO
najeHna Ha Semie, HaHANTe YCKopeHHe cBobogHOTO maje-
HEHA Ha Mapce.
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